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Às quatorze horas do dia vinte e um de junho de dois mil e vinte três, reuniram-se os
membros do Colegiado do curso de Bacharelado Interdisciplinar em Inovação,
Ciência e Tecnologia (BICT) sob a presidência do professor Jeferson Almeida Dias
(coordenador de curso de graduação em Bacharelado Interdisciplinar em Inovação,
Ciência e Tecnologia). A reunião foi realizada por videoconferência, no endereço
eletrônico meet.google.com/cvz-wrpe-ozj e estavam presentes os membros: Jeferson
Almeida Dias coordenador pro tempore, Henrique Luis Moreira Monteiro, Geandra
Alves Queiroz, Raíssa Bárbara Nunes Moraes Andrade, Neumar Costa Malheiros
(Representantes do Corpo Docente), discente Isadora Bernardo Rezende, técnica-
administrativa Miriam Helena Alves Eugenio (membros do BICT). O Sr. Presidente
deu início a sessão informando quanto aos pontos de pauta que são de extrema
importância devido a necessidade da reconstituição do colegiado para que seja
possível o enquadramento nas normas, apresentando as pautas a serem abordadas:
Primeiro. Eleição para a vice coordenação. O Sr. O Presidente apresentou o
regulamento, explicou que todos teriam direito de voto, sendo competência do
colegiado, abriu para que os docentes se manifestassem à Vice Coordenação. Prof.ª.
Raíssa apresentou candidatura, passando para as votações. Eleita por unanimidade.
Segundo. Processo de Transferência de Curso Superior. O Sr. Presidente explicou
que homologou um pedido de transferência ad referendum, pois precisou cumprir os
prazos estabelecidos pelo cronograma do Processo de Transferência de curso
superior, período onde estavam ocorrendo os editais para eleição dos novos
membros do colegiado. Aprovou a transferência do discente. Assuntos gerais. Prof.
Neumar questionou quanto a elaboração dos horários de aulas. O Sr. Presidente
explicou que seria seguido as normas da DPGA, seguido de horários livres para o
inglês, manifestação dos discente e docentes, de acordo com disponibilidade de
salas de aulas, laboratórios para não ter conflitos, seria montado uma prévia de
horários e depois iria para a fase de consulta para ajustes possíveis de serem feitos
pelos docentes. Explicou que em outras unidades acadêmicas há a criação de uma
comissão permanente para a confecção de horários e que o horário segundo
regimento geral da UFLA é emitido pelo colegiado de curso e é uma das
competências do coordenador, mas se for de comum acordo do colegiado, poderia
ser criada esta comissão para elaboração dos horários e posteriormente ratificada
pelo colegiado. Prof. Neumar agradeceu os esclarecimentos. Não houveram
manifestações para a criação da comissão. Prof. Henrique destacou que foi criado no
ICTIN o Núcleo de estudos em eletrônica e robótica junto com os discentes, projeto
de extensão, no dia 24 de junho de 23 seria ministrado um curso para os alunos da
E. E. Clóvis Salgado, tendo realizado a primeira ação do Núcleo de Estudos, trazendo
a informação para divulgar que o Instituto está caminhando com relação à extensão.
O Sr. Presidente e Prof. Neumar parabenizou Prof. Henrique pela ação e destacou a
importância de se divulgar cada vez mais. O Sr. Presidente informou que assim que
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possível será convocada uma reunião ordinária para que as portarias emitidas sejam
referendadas, a apresentação uma prévia do horário após a consulta aos docentes.
Às quatorze horas e vinte minutos nada mais havendo a ser discutido, o senhor
presidente encerrou a presente reunião, e para constar, eu, Miriam Helena Alves
Eugênio, secretária, lavrei a presente ata que, após ser aprovada, deverá ser
assinada por mim, pelo presidente e demais presentes na reunião de aprovação da
mesma. São Sebastião do Paraíso, vinte e um de junho de 2023.

Documento assinado eletronicamente por RAISSA BARBARA NUNES MORAES
ANDRADE, Coordenador(a) Adjunto do Curso de Graduação
Interdisciplinar em Inovação, Ciência e Tecnologia, em 17/10/2023, às 14:08,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por MIRIAM HELENA ALVES EUGENIO,
Assistente em Administração, em 17/10/2023, às 14:58, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por NEUMAR COSTA MALHEIROS,
Professor do Magistério Superior, em 17/10/2023, às 16:11, conforme horário
oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de
outubro de 2015.
Documento assinado eletronicamente por JEFERSON ALMEIDA DIAS,
Coordenador(a) do Curso de Graduação Interdisciplinar em Inovação,
Ciência e Tecnologia, em 17/10/2023, às 16:34, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de
2015.
Documento assinado eletronicamente por HENRIQUE LUIS MOREIRA
MONTEIRO, Professor do Magistério Superior, em 17/10/2023, às 18:49,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº
8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Isadora Bernardo Rezende,
Discente, em 18/10/2023, às 15:29, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por GEANDRA ALVES QUEIROZ,
PROFESSOR DO MAGISTÉRIO SUPERIOR, em 20/10/2023, às 15:25, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de
8 de outubro de 2015.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
https://sei.ufla.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 0155272 e o código CRC 3C079D45.

Referência: Caso responda este Documento, indicar expressamente o Processo nº
23090.026348/2023-65 SEI nº 0155272
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